C:# Problemas escritos de division (cociente de 1 digito) ~ Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Jugando al baloncesto el Equipo A anotd doce puntos. Si cada persona anotd cuatro
puntos, ¢cuantas personas estaban jugando? 1
2) ParaHalloween Zacarias recibido cincuentay seis dulces. Si é |os puso en montones con 2
ocho en cada monton, ¢cudntas monton podia hacer?
. - . ~ . , 3.
3) Unatiendavende veinticuatro de su nuevo juguete, ‘M uriecos de goma. Si los vendieron a
solo cuatro clientes y cada persona compré la misma cantidad, ¢cuantos compré cada
persona? 4.
4) Un jarron puede contener ocho flores. Si tuvierastreintay dos flores, ¢cuantos jarrones
necesitaria? >
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta ocho boletos por vigie. Si tuvieras cuarentay 6.
ocho boletos, ¢cuantas veces podrias montar?
7.
6) Elenarecibié doce délares por su cumplearios. Més tarde encontré algunos juguetes que
cuestan tres dolares cada uno. ¢Cuéantos juguetes podria comprar? o
7) Hay veintiuno personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar siete
personas, ¢cuantas mesas necesitan? S.
8) Parael nuevo afio escolar lamama de Maria compré dieciséis barras de pegamento. Si 10.
cada clase necesita cuatro barras de pegamento, ¢cuantas clases tiene Maria?
11.
9) Un chef puede cocinar cuatro comidas en un minuto. Si él cociné doce comidas, ¢cuanto
tiempo le tomo?
12.
10) Octavio estabajugando a lanzamiento de anillos en el carnaval. En total usd cuarentay
dos anillos. Si en cada juego obtiene seis anillos, ¢cuantos juegos jugd? 13.
11) Rocio estaba colocando sus 14pices en filas con ocho |pices en cadafila. Si tenia cuarenta || 14.
l4pices, ¢cuantas filas podia hacer?
15.
12) Unaméguinaindustrial hizo cincuentay cuatro camisas. Si se demora seis minutos
haciendo cada camisa, ¢cuantos minutos trabaj6?
13) Paulo estaba empacando sus vigjos juguetes. Tiene setentay dos juguetes para empacar y
pueden caber ocho en cada caja. ¢Cuantas cajas necesitara?
14) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. El lo construy6 con dieciocho
habitaciones en total. Si hay tres habitaciones en cada piso, ¢cuantos pisos de alturatiene
el hotel?
15) Flor tuvo que completar sesentay tres problemas de tarea. Si cada pégina tiene nueve
problemas, ¢cuantas paginas tiene ella para completar?
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C:# Problemas escritos de division (cociente de 1 digito) ~ Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Jugando al baloncesto el Equipo A anot6 doce puntos. Si cada persona anoté cuatro
puntos, ¢cuéntas personas estaban jugando? 1 3
2) ParaHalloween Zacarias recibido cincuentay seis dulces. Si é |os puso en montones con 2 4
ocho en cada monton, ¢cudntas monton podia hacer?
| - . | . 3 6
3) Unatiendavende veinticuatro de su nuevo juguete, ‘M uriecos de goma. Si los vendieron a
solo cuatro clientes y cada persona compré la misma cantidad, ¢cuantos compré cada 4
persona? 4.
4) Un jarron puede contener ocho flores. Si tuvierastreintay dos flores, ¢cuantos jarrones 6
necesitaria? >
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta ocho boletos por vigie. Si tuvieras cuarentay 6. 4
ocho boletos, ¢cuantas veces podrias montar?
7 3
6) Elenarecibié doce délares por su cumplearios. Més tarde encontré algunos juguetes que
cuestan tres dolares cada uno. ¢Cuéantos juguetes podria comprar? o 4
7) Hay veintiuno personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar siete 3
personas, ¢cuantas mesas necesitan? .
8) Parael nuevo afio escolar lamama de Maria compré dieciséis barras de pegamento. Si 10. /
cada clase necesita cuatro barras de pegamento, ¢cuantas clases tiene Maria?
11, S
9) Un chef puede cocinar cuatro comidas en un minuto. Si él cocind doce comidas, ¢cuanto
tiempo le tomo? 9
12.
10) Octavio estabajugando a lanzamiento de anillos en el carnaval. En total usd cuarentay 9
dos anillos. Si en cada juego obtiene seis anillos, ¢cuantos juegos jugd? 13.
11) Rocio estaba colocando sus 14pices en filas con ocho |pices en cadafila. Si tenia cuarenta || 14. 6
l4pices, ¢cuantas filas podia hacer?
15. /
12) Unaméguinaindustrial hizo cincuentay cuatro camisas. Si se demora seis minutos
haciendo cada camisa, ¢cuantos minutos trabaj6?
13) Paulo estaba empacando sus vigjos juguetes. Tiene setentay dos juguetes para empacar y
pueden caber ocho en cada caja. ¢Cuantas cajas necesitara?
14) Un arquitecto estaba construyendo un hotel en el centro. El lo construy6 con dieciocho
habitaciones en total. Si hay tres habitaciones en cada piso, ¢cuantos pisos de alturatiene
el hotel?
15) Flor tuvo que completar sesentay tres problemas de tarea. Si cada pégina tiene nueve
problemas, ¢cuantas paginas tiene ella para completar?
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C:# Problemas escritos de division (cociente de 1 digito) ~ Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
7 4 4 7
3 9 4 3 1.
3 5 6 6
2

1) Jugando al baloncesto el Equipo A anotd doce puntos. Si cada persona anoté cuatro
puntos, ¢cuantas personas estaban jugando?

2) ParaHalloween Zacarias recibido cincuentay seis dulces. Si é los puso en montones con 4
ocho en cada monton, ¢cudntas monton podia hacer?

5.
3) Unatiendavende veinticuatro de su nuevo juguete, '‘Muriecos de goma.. Si los vendieron a
solo cuatro clientes y cada persona compré la misma cantidad, ¢cuantos compré cada 5
persona? '
4) Unjarrén puede contener ocho flores. Si tuvieras treintay dos flores, ¢cuantos jarrones 7
necesitaria?
8.
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta ocho boletos por vigje. Si tuvieras cuarentay
ocho boletos, ¢cuantas veces podrias montar? 9
6) Elenarecibié doce délares por su cumplearios. Més tarde encontré algunos juguetes que 10.
cuestan tres délares cada uno. ¢Cuantos juguetes podria comprar?
11.
7) Hay veintiuno personas que asisten aun amuerzo. Si en una mesa se pueden sentar siete
personas, ¢cuantas mesas necesitan? 12.

8) Parad nuevo afio escolar la mama de Maria compré dieciséis barras de pegamento. Si
cada clase necesita cuatro barras de pegamento, ¢cuantas clases tiene Maria?

9) Un chef puede cocinar cuatro comidas en un minuto. Si él cociné doce comidas, ¢cuanto
tiempo le tomé?

10) Octavio estabajugando a lanzamiento de anillos en el carnaval. En total usd cuarentay
dos anillos. Si en cada juego obtiene seis anillos, ¢cuantos juegos jugo?

11) Rocio estaba colocando sus I4pices en filas con ocho |apices en cadafila Si tenia cuarenta
l4pices, ¢cudntas filas podia hacer?

12) Unamégquinaindustrial hizo cincuentay cuatro camisas. Si se demora seis minutos
haciendo cada camisa, ¢cuantos minutos trabaj6?
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